

时政新闻

十八届中央纪委三次全会举行 习近平:保持惩治腐败高压态势 对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个 干部要牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理

市十四届人大一次会议
拟于3月底前召开
市十四届人大代表2月底前选出

本报讯 市十四届人民代表大会代表将于2014年2月底前选出,市十四届人民代表大会第一次会议拟于2014年3月底前召开。昨日下午,郑州市十三届人大常委会第四十一次会议举行。市人大常委会主任白红战主持会议。

昨日14时30分,郑州市十三届人大常委会第四十一次会议开幕。会议听取了市委常委、常务副市长孙金献作关于郑州市2013年政府投资项目计划执行情况和2014年计划(草案)的报告。

会议听取了市中级人民法院院长王新生作关于设立郑州航空港经济综合实验区人民法院议案的说明和关于提请任命郑州高新技术产业开发区人民法院人民陪审员议案的说明;听取了市人民检察院检察长杨祖伟关于设立郑州航空港经济综合实验区人民法院议案的说明。

会议还听取了市人大常委会副主任刘全心作关于提请任免姜朝红等10名市人大常委会工作人员职务议案的说明和关于《郑州市人民代表大会常务委员会关于郑州市人民代表大会换届选举时间的决定(草案)》的说明。

随后,市人大常委会就以上议案和报告进行分组审议。

昨日17时,郑州市十三届人大常委会第四十一次会议举行第二次全体会议,表决通过了以上议案和报告;依法任免了市人大常委会10名工作人员的职务;依法任命了40名郑州高新技术产业开发区人民法院人民陪审员的法律职务。

根据《中华人民共和国宪法》第九十八条关于“省、直辖市、设区的市的人民代表大会每届任期五年”的规定,郑州市第十三届人民代表大会将于2014年上半年任届期满,应进行换届选举。市十三届人大常委会第四十一次会议决定:郑州市第十四届人民代表大会第一次会议于2014年3月底以前召开。郑州市第十四届人民代表大会代表于2014年2月底前选出。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

航空港区将设 法院和检察院

本报讯 昨日市十三届人大常委会第41次会议决定:设立郑州航空港经济综合实验区人民法院和郑州航空港经济综合实验区人民法院。

根据最高人民法院于同意设立郑州航空港经济综合实验区人民法院的批复,郑州市第十三届人民代表大会常务委员会第41次会议决定:同意设立郑州航空港经济综合实验区人民法院,行使基层人民法院职权,管辖本区域内的案件,其上一级人民法院为郑州市中级人民法院。

根据最高人民检察院关于同意设立郑州航空港经济综合实验区人民法院的批复,郑州市第十三届人民代表大会常务委员会第41次会议决定:同意设立郑州航空港经济综合实验区人民法院,行使县一级人民检察院的职权,其上一级人民检察院为郑州市人民检察院。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

据新华社北京1月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议上发表重要讲话。他强调,坚持党要管党、从严治党,强化党对党风廉政建设和反腐败工作统一领导,强化反腐败体制机制创新和制度保障,加强思想政治教育,严明党的纪律,坚持不懈纠正“四风”,保持惩治腐败高压态势,努力取得人民群众比较满意的进展和成效。中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、张高丽出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记王岐山主持会议。

习近平强调,在肯定成绩的同时,我们也要看到,滋生腐败的土壤依然存在,反腐败形势依然严峻复杂,一些不正之风和腐败问题影响恶劣、亟待解决。全党同志要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。

习近平指出,建立健全惩治和预防腐败体系是国家战略和顶层设计。中央印发了《建立健全惩治和预防腐败体系2013~2017年工作规划》,这是开展党风廉政建设和反腐败工作的指导性文件,各级党委要认真执行,把这项重

大政治任务贯穿到改革发展稳定各项工作之中。

习近平指出,坚决反对腐败,防止党在长期执政条件下腐化变质,是我们必须抓好的重大政治任务。反腐败高压态势必须继续保持,坚持以零容忍态度惩治腐败。对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个。要抓早抓小,有病就马上治,发现问题就及时处理,不能养痍遗患。要让每一个干部牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理。“见善如不及,见不善如探汤。”领导干部要心存敬畏,不要心存侥幸。

习近平指出,遵守党的纪律是无条件的,要说到做到,

有纪必执,有违必查,不能把纪律作为一个软约束或是束之高阁的一纸空文。全党同志要强化组织意识,时刻想到自己是党的人,是组织的一员,时刻不忘自己应尽的义务和责任,相信组织、依靠组织、服从组织,自觉接受组织安排和纪律约束,自觉维护党的团结统一。

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议于1月13日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持了会议。王岐山代表中央纪律检查委员会常务委员会作了题为《聚焦中心任务创新体制机制深入推进党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。

赵景春任广电国网董事长

此前任河南省委宣传部副部长、省广电局局长兼省新闻出版局(版权局)党组书记、局长
广电国网被称为移动、联通、电信之外的第四运营商,有望春节前挂牌

昨日,记者从多个渠道获悉,广电国网公司(中国广播电视网络公司)领导班子组建完成,国家广电总局已宣布人事任命,原河南省委宣传部副部长、河南省广电局局长赵景春任董事长。被业内称为除移动、联通、电信之外的第四运营商,有望春节前挂牌。



赵景春简历

1956年2月出生,河南范县人。1970年12月参加工作,郑州大学中文系毕业,大学学历,中共党员。曾任孟县县委副书记,河南电影制片厂副厂长、厂长,河南省广播电影电视局党组成员、副局长。2003年2月~2004年5月,任河南省广播电影电视局党组书记、局长;2004年5月至今,任河南省委宣传部副部长,省广播电影电视局党组书记、局长;2013年4月兼任河南省新闻出版局(版权局)党组书记、局长。



梁晓涛简历

1963年6月出生,辽宁人,中共党员。1985年7月毕业于山东大学哲学系,2003年毕业于中欧国际工商学院,获工商管理硕士学位(EMBA)。2010年9月任中央电视台副总编辑。2011年1月任中国国际电视总公司副董事长、总裁。2012年3月兼任中国有线董事长。2012年4月任中国国际电视总公司董事长。



沈向军简历

1964年7月出生,大学学历,1985年毕业于北京广播学院新闻专业,中共党员。曾任广电总局社管司副司长,2005年7月起,任中国有线电视网络有限公司副董事长、总经理、党委书记、广播电视信息网络中心主任、中国国际电视总公司常务副总裁,2006年1月起,兼任中广有线信息网络有限公司董事长。

广电国网有望春节前挂牌

日前,有消息称2014年1月11日上午,国家新闻出版广电总局宣布广电国网领导任命,国网公司将在春节前挂牌。13日中国广播电视协会有线电视委员会副秘书长、中广互联CEO曾会明接受采访时确认这一消息。

曾会明对记者表示,国网的领导班子已经确认,人员已经到位并开始筹备工作。

据中广互联报道,2014年1月11日上午,国家新闻出版广电总局宣布中国广播电视网络公司领导任命。原河南省广电局局长赵景春任董事长,原中国国际电视总公司董事长兼总裁梁晓涛任总经理,中国有线总经理、中国国际电视总公司常务副总裁沈向军任副总经理。

据中广互联网站消息显示,国网公司或将在春节前挂牌,办公地点即在现中国有线所在的翠微路甲2号。

“全程全网”仍是未知

曾会明表示,在国网组建的上报稿中,提出了两步走的方案:国网在筹备期间,跟各地广电做过多轮的座谈与沟通。但在越来越多的省网借壳或申请IPO上市的情况下,进行全国有线网络的整合难度非常大。目前距离实现“全国一张网”这个目标还有距离,甚至怎么推都是个问题。

多位地方广电有线运营公司高管表示,国网公司整合全国有线网络基本不可能,有希望实现的是推进地方有线网络互联互通,最期待的是其能争取到宽带政策,比如为各地有线拿到合理的网间结算价格等。

国网公司于2012年底失约挂牌以来,挂牌时间点传言不断。2013年8月14日,国务院印发的《关于促进信息消费扩大内需的若干意见》点名提到要推动中国广播电视网络公司组建,推进电信网和广播电视网基础设施共建共享。

2013~2015年将是“三网融合”的全面推广期,业内人士表示,国网公司若还不在于今年这个时间节点内建立,随着地方有线的排队上市,业务开展将面临更大的困难。

郑州晚报记者 董艳竹 整理